



## **PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS**

Estado da Bahia

**Errata do Extrato do Contrato n° 0538/2022, publicado no DOM do dia 11 de outubro de 2022, Edição 3776.**

**ONDE SE LÊ:** Vencedora no valor total R\$ 108.100,00 (cento e oito mil e cem reais).

**LEIA-SE:** Vencedora no valor total R\$ 166.730,00 (cento e sessenta e seis mil e setecentos e trinta reais).